

香港培僑中學菲律賓校友會捐款一百萬披索支持中國語言文化宮建設積極傳播中華文化



(圖片說明) 左圖：香港培僑中學菲律賓校友會會徽，右圖左起：莊曉宏、盧連興、許榮誼、黃端銘、楊美美、洪湄玲、林有耐、劉統厚。

中國語言文化宮籌建委員會訊：香港培僑中學菲律賓校友會支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

香港培僑中學菲律賓校友會創設于1985年。該會在新冠疫情期間，主動投入菲華社會的抗疫救災洪流，捐款支持旅菲各校友會聯合會發動的馳援中國大陸抗疫、捐款回應菲華各界聯合會號召募款抗疫救災活動、幫助會員採購抗疫防疫物資和接種疫苗，充份發揚了校友們互助友愛、助人為樂、大公無私奉獻的朗闊精神。

5月25日早上，香港培僑中學菲律賓校友會一行3人到訪菲律賓華教中心。來訪的成員分別有：理事長許榮誼、執行副理事長莊

曉宏、決策委員盧連興。雙方在華教中心會議室舉行了座談。中心與會人員有主席黃端銘，副主席楊美美、洪湄玲，考試部主任劉統厚，交流部主任林有耐。

黃端銘主席讚揚香港培僑中學是一所愛國學校，該校菲律賓校友會的校友們秉承母校的愛國精神，積極參加每一項有益於發展菲中友好關係的華社活動，校友們團結一致、互相幫助，宛如一個大家庭。他指出建設中國語言文化宮正是一項加深發展菲中友好關係、傳播中華優秀傳統文化的有益活動，非常高興香港培僑中學菲律賓校友會能夠慷慨解囊，奉獻出自己的一份力量。黃主席表示籌建中國語言文化宮獲得了菲華社會各界人士的大力支持，體現了華社萬眾一心的精神，增強了本籌建委建設語言文化宮的信心。他向來賓們介紹了籌建語言文化宮的過程和進展情況。

許榮誼理事長認為建設中國語言文化宮是一項功在當代，利在千秋的事情，對於每一位菲律賓華人華僑都有切身的利益。他指出得道多助、失道寡助，只要華教中心做正確的事情，走在正確的道路上，一定會得到整個菲華社會的全力支持。許理事長表示現在建設語言文化宮恰逢其時，因為菲華社會缺少一座面向全菲律賓、用于菲中文化交流的場所，現在捐款支持的人絡繹不絕，語言文化宮的建設一定能夠取得成功。他對華教中心的領導表示敬佩之心，並表示在商業氣息濃厚的菲華社會裏，能夠有華教中心這樣甘于為華教事業犧牲的團體，實在非常難得。盧連興委員表示香港培僑中學菲律賓校友會的全體會員一致通過支持中國語言文化宮建設的提議，並表示一定會像支持「菲律賓華語教師福利基金」那樣，繼續全力支持中國語言文化宮的建設。他指出培僑中學是一所愛國學校，校友們都相信華教中心能夠通過工作促進廣大華人華僑更加熱愛祖籍國，以更加包容的態度做好華文教育工作。

座談會結束後，香港培僑中學菲律賓校友會一行向華教中心移交中國語言文化宮捐款。香港培僑中學菲律賓校友會創會會長莊金耀是該會的大家長和靈魂人物，像兄長一樣關心和照顧著校友會。他也是最早捐款支持籌建「中國語言文化宮」的熱心人士之一，校友們在莊先生的號召下，表示願意積極支持語言文化宮。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋」。

接受捐款熱線：0917-5767688（洪老師）。

菲華各界聯合會座談會聚焦外僑特赦方案



Photo & Layout by:
elia Ramos
05-26-23

圖片說明：左上小圖是菲華各界聯合會主席楊華源先生，右上小圖是移民局副局長留典輝先生。第二排為楊華鴻與留典輝在座談會上與一眾領導和與會者探討如何成功推動外僑特赦方案。下排左圖為楊華鴻與留典輝合影，右圖為楊華鴻代表菲華各界聯合會贈送紀念品予留典輝。